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BcnomHum
-NPABUIIO YMHOXeHUa aecatuyHou apobu Ha 100
-NpaBuIo AeneHus gecatuuHou apobu Ha 100

BOIIPOC???
(OTBeTHI 3aIIMIIH B TETPA/IN)

-CKONNbKO KI' B OAHOM LIEHTHEPE?
KAKYHO YACTD LI COCTABIFET 1 KI?
-CKOJTbKO CM B OIHOM METPE?
KAKYHO YACTb METPA COCTABIAET 1 CM?
-CKOJTbKO AP B OIHOM TEKTAPE?
KAKYHO HACTb T'A COCTABISET 1 AP?



1y=100kr
1kr=1/100y=0,01u4
1m=100cm
1ecm=1/100m=0,01m
1ra=100a
1a=1/100ra=0,001ra



Cnoso NpoOLIeHT O3Ha4YaeT «coTas
YacTb».

CoTtaa vacTb vero?

[TpOLEHT — 3TO coTad YacTb NOOOU
BENMWYUHbLI: NYyTU, MaccChbl, NoLwaan,
Konm4ecTBa, oobeMa ...

CoTas YaCcTb MeETpa — 3TO ... CAHTUMETP
CoTtad yacTb pybns ... koneuka
CoTtagd 4YacTb LlEHTHEpA ... KUnorpamm




» CnoBo «NPOLEHT» NPON3OLLSIO OT
NaTUHCKOIo «pro centumy, YTO OyKBaNbLHO
O3HA4aeT «3a COTHIO» UITN «CO CTa.

* 3HaK «%» MPOUCXOOUT, KakK rnonaratoT, OT
UTaNbAHCKOIo croBa «cento» (CTO),
KOTOPOE B MPOLEHTHBIX Pal s,

MMcanochb COKpaLLEeHHO «ct



* YOoapeHue B CrioBe «MPOLEHT» B
eaVNHCTBEHHOM U MHOXXECTBEHHOM 4Yucre

BO BCEX NMNageXxax CoxXpaHAEeTCHd Ha BTOPOM
criore.

* Hanpumep: cTo OaMH NPOLIEHT; He bornee
BOCEMHaALAaTN NMPOLIEHTOB.




* [IlpoueHTOM Ha3bIBaOT O4HY COTYHO
YyacTb.




Umobbkl obpamumb 0ecsamu4Hyro 0pobs 8
rnpoueHmMabl, Ha0o YMHOXXumbe €€ Ha 100.

0,971=0,971*100%=97,1%
1,45=1,45*100%=145%

UmobbI nepesecmu ripouyeHmsl 8
decsmu4Hyro Opobbk, Haoo palzoeriume YUCIIOo

Ha 100.
2,5%=2,5:100=0,025 | W/, ,l
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